
１．参加人数：８７人（10/29：２８人・11/5(市役所）：２２人・11/5（おかべ）：３７人）

【地域別】 【年齢別】
(全体） （1班） （2班） （3班） (全体） （1班） （2班） （3班）

瀬戸谷 1 1 0 0 ２０代 0 0 0 0

稲葉 0 0 0 0 ３０代 1 0 0 1

葉梨 1 0 0 1 ４０代 2 0 2 0

広幡 7 1 1 5 ５０代 12 1 2 9

西益津 2 0 1 1 ６０代 39 11 5 23

藤枝 15 1 11 3 ７０代 24 13 9 2

青島 26 17 7 2 ８０代以上 4 1 1 2

高洲 5 4 1 0 回答なし 5 2 3 0

大洲 5 3 0 2 87 28 22 37
岡部 22 0 0 22

市外 2 0 1 1 ※市外は焼津市・静岡市

回答なし 1 1 0 0

87 28 22 37

２．アンケート回答：７８人（10/29：２７人・11/5(市役所）：１８人・11/5（おかべ）：３３人）
回収率：89.6％（10/29：96.4%・11/5（市役所）：81.8%・11/5（おかべ）：89.1％）

【質問１】 タウンミーティングの全体の時間について。

(全体） （1班） （2班） （3班）

適当 46 15 9 22

長く感じる 2 0 0 2

短く感じる 22 10 5 7

回答なし 8 2 4 2

【質問２】 内容について。

(全体） （1班） （2班） （3班）

8 4 1 3

40 16 9 15

18 4 5 9

3 1 1 1

9 2 2 5

不満

回答なし

当日参加していただきました、参加者の皆さんのアンケート結果の一部を掲載します。

平成23年　議会タウンミーティング　アンケート集計結果　（全体）
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【質問３】 開催日時は、何曜日の何時頃からが適当だと思いますか。(複数回答あり）

(全体） （1班） （2班） （3班）

5 1 1 3

32 13 9 10

8 4 0 4

2 0 0 2

9 3 3 3

8 1 1 6

3 1 2 0

2 0 0 2

2 0 1 1

17 7 3 7

88 30 20 38

【質問４】 あなたは、市役所の議場で議会の本会議を傍聴されたことがありますか。

(全体） （1班） （2班） （3班）

ある 35 16 9 10
ない 41 10 8 23
回答なし 2 1 1 0

【質問】 議会に対するご意見・本日のご感想などがありましたら、お書きください。(一部掲載）

＊その他･･･水曜午前9時半・月曜午前10時

＊時間帯：午前は、９時～１０時頃の開始
　　　　　　　午後は、１時～２時頃の開始
　　　　　  　夜間は、１８時～１９時半頃の開始

いつでも可

いろいろな時間

その他

回答なし

【意見・その他】
・市民の意見を聞いていただき、参考にしていただければ良いと思います。
・市民の目線に立って市政にたずさわっていただきたい。
・参加者が活発に意見発表されてよかったと思います。
・各議員が前向きに真剣に考えられていることが理解できた。市民の為に頑張っていただきたい。
【タウンミーティングについて】
・もう少し長時間又は何回か行う方がよいと思う。
・意見交換をする項目が適当にあって良かった。
・若い人が出席できる対策（年齢別に対象を決めて実施する）が必要だと思います。
・開催日時は、いろいろなパターンがあると思う。夜間の開催も検討してほしい。
・報告内容を短くまとめて、質疑応答の時間を長くしてもらいたい。企画はとてもよいと思うが、工夫は欲しい。
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